



2016年11月16日

促行業發展 系民生健康 助南順領航 — 江蘇南順特種粉項目（搬遷）簽約儀式

中國食品工業特別是烘焙業因食品科技發展而突飛猛進，而消費者對烘焙品風味的要求提高，對麵粉的品質要求亦越來越高。跨越半個世紀，南順香港集團麵粉事業部作為專用麵粉的生產專家、高端麵粉市場領航者，南順麵粉將繼續堅持高標準，走高端品牌路線，立足于自身已形成的技術優勢和質量優勢，繼續做行業發展的方向標，鞏固自身在中國專用麵粉市場的地位。

南順一直緊貼市場動向，與時俱進，不斷開拓創新。為此，南順與宜興市糧食局就江蘇南順麵粉有限公司工廠新址擴建事宜達成共識，並於2016年11月16日舉行簽約儀式。江蘇南順麵粉工廠擴建後，可利用更先進的技術繼續生產高端專用麵粉配合市場需要，新建工廠亦配合公司的策略發展計畫及宜興市政府關於城市建設發展的規劃。

新址占地面積將比原址占地面積有大幅度的擴充。廠房設備則將採用瑞士布勒公司先進的麵粉生產技術生產高端專用麵粉，其中最新型先進的高端制粉設備包括高方平篩、高壓風機、脈衝反吹風變頻技術、300mm 輥徑磨粉機等，以提高麵粉品質，確保產品應用穩定可靠，滿足國家和國際技術及衛生安全標準。高度自動化的生產技術和設備節能降耗，使得生產過程更為安全，從而可以為現場工作人員提供更為優越的工作環境。

簽約儀式上，南順香港集團董事總經理梁玄博先生感謝宜興市政府對項目的大力支持；集團將與宜興市各級政府部門積極配合，扎實做好搬遷改造的工作，儘早開工建設，並計畫於 2018/2019 財政年度投產，相信將為華東及宜興市經濟社會發展作出新的貢獻。而市委市政府則對南順集團多年來對宜興市城市建設和經濟發展做出的貢獻表示肯定！



宜興市市委常委、常務副市長何曉進先生(左五)、南順香港集團董事總經理梁玄博先生(左四)及嘉賓合影



宜興市糧食局局長褚勇軍先生(左)與南順香港集團董事總經理梁玄博先生(右)在合約上簽字

南順香港集團

南順香港集團是馬來西亞豐隆集團的成員公司，始創於 1961 年，並於 1972 年在香港交易所主板上市。集團為香港及中國內地提供高品質麵粉、食用油系列產品及清潔用品。集團旗下擁有一系列家喻戶曉的旗艦品牌，其中包括「金像」牌及「美玫」牌麵粉、「刀嘜」牌及「紅燈」牌食用油、「斧頭」牌及「勞工」牌清潔劑。集團麵粉事業部秉承香港麵粉廠卓越品質，在專用麵粉的開發研究、生產工藝等方面均走在全國前列，蛇口南順麵粉有限公司更曾獲“北京 2008 年第二十九屆奧運會糧油產品優秀供應商”殊榮。南順麵粉以卓越的品質、豐富的品種、先進的研發水平，致力為客戶提供最可靠的服務和烘焙解決方案，成為烘焙方案專家和最可靠的合作夥伴！

新聞垂詢

南順香港集團

朱滢卉小姐/師麗麗小姐

電話：(86) 21 5385 0999-226/ (86) 755 2668 1092-362

電郵：kitty_zhu@lamsoon.com/olina_shi@lamsoon.com